4

茅台集团营销公司揭牌

重点针对团购、商超等终端客户开展工作

5月5日上午,贵州茅台集团营销有限公司正式揭牌成立。这是继茅台研究院,茅台集团融媒体中心挂牌成立后,茅台集团传出的又一章田

茅台集团党委书记、董事长、总经理李保芳,党委委员、副总经理、总会计师李静仁,党委委员、副总经理张德芹,党委委员、副总经理杨建军,党委委员、纪委书记卓玛才让,党委委员、总法律顾问刘汉林,党委委员、副总经理杨代永出席揭牌仪式。李保芳、杨建军为贵州茅台集团营销有限公司揭牌,李静仁主持仪式。

茅台集团及股份公司领导、总经理助理, 以及茅台集团营销公司全体员工、茅台酒股份 公司部分员工代表,各相关单位负责人参加仪 式,共同见证这件茅台集团全力实现千亿目 标、走向国际一流企业的重要事件。

据悉,贵州茅台集团营销有限公司是茅台 集团的全资子公司,下设党群办公室、纪检监 察室、业务物流客服部、财务部、自营网络管理 部和终端事业部等6个二级机构。

李保芳曾在不同场合多次强调,"茅台酒营销体制的理顺和完善,要以不牺牲经销商的合法利益为前提"。新成立的集团营销公司将重在"用好增量、管好存量、加强管控、统筹市场",与社会渠道实现错位发展,与原有营销体系互为补充,共同构建顺应新时代形势、契合时代发展要求的营销体系。

受李保芳委托,杨建军代表茅台集团党委、经营班子讲话。他指出,贵州茅台集团营销有限公司既是茅台集团顺应时代发展、形势变化,推进营销体制转型升级、推动茅台营销工作高质量发展的创新与实践,也是茅台为深入贯彻落实贵州省委"定位、定向、瘦身、规范、改革"十字精神而推出的战略性举措。集团营销公司全体员工要深刻认识理顺和完善集团营销体制的重要意义,全力推动营销体制理顺和

完善贯彻到底、落到实处,扎实推进集团营销公司良性发展。

近年来,茅台集团在消费结构调整、渠道 梳理与建设、提升国际化水平等多方面的创新 与尝试,为实现茅台营销新发展打下了坚实基

"未来,我们必须坚持'渠道畅通、管控有力、扁平化'的市场管理原则,突出问题导向,运用系统思维,进一步理顺和完善营销体制、优化顶层设计、完善制度流程,逐步建立起一套不同于他人、有别于过往,反应灵活高效、运转富于实效的现代化营销体系,才能防范经营风险,稳定发展势头,确保国有资产保值增值。"杨建军表示,茅台营销体制的理顺和完善,将围绕建立科学规范体系这个焦点,进一步稳住市场,加强对市场形势的研判,强化市场管理,深化市场建设,提高市场驾驭能力;推进产、供、销、运协同联动,强化市场监管机制,



●参加揭牌仪式的茅台集团高层和有关部门负责人合影

确保茅台酒市场价格健康稳定;围绕供需矛盾 突出、区域市场差异统筹考虑,努力寻求和实 现供给侧与需求侧的动态平衡。

杨建军要求,集团营销公司要强化改革力度,优化渠道建设,创新终端渠道合作方式,提高终端服务和管控能力;创新服务模式,增强消费者互动体验,引导线上、线下各终端销售平台健康运行,提升经销体系服务效能。要扎实有序推进营销体制改革,推动自营渠道建设,加大渠道管控力度,切实做到服务标准化、运营规范化、业务流程化。

茅台集团营销有限公司党委书记、董事长 向平在揭牌仪式上表示,集团营销公司将紧紧 围绕"把控力强、运转高效、公开廉洁"的工作 要求,保持定力、精准发力,有力有效推动集团 营销公司各项工作稳步向前。

下一步,茅台集团营销公司将重点针对团购、商超等终端客户开展工作,实现与社会渠道错位发展,并以"稳市场、稳价格、稳预期"为近期工作主要目标,抓好布局规划、渠道建设和计划投放,切实保障茅台酒市场持续向好。

(本报记者 樊瑛 张建忠 组稿)



维修电工技能比武热火朝天

"五一"前夕,川煤集团达竹煤电公司小河啃煤矿工会联合矿安全培训中心举办了 2019 年度矿井维修电工技能打擂比武活动,该矿 11 个基层分工会选拔的 23 名矿井维修电工参加了竞赛,经过理论考试和现场实操两轮角逐,来自采煤三队分工会的王成富、机电队分工会的贾文东和贾拥军勇夺前三名,取得了企业内聘技师资格,分别获得了 3000 元、2000 元、1000 元奖励,同时每人还获得了每月 300 元为期三年的工资性奖励津贴,成为全矿维修电工对标学习的榜样和技能人才的标杆。图为实操竞赛后相互交流总结。

杨涛 摄影报道

红岩定制版 "工程之王"强势助阵雄安新区建设

5月6日,第二届雄安工程机械、建筑机械、工程车辆展览会拉开帷幕。作为"国家大事、千年大计"的新区建设项目,雄安机械展吸引了众多国内优秀企业参与。上汽依维柯红岩商用车有限公司(以下简称"上汽红岩")携四款产品——红岩杰狮 6×4 渣土车、红岩杰狮 8×4 砂石料运输车、红岩杰狮 8×4 水泥搅拌车、红岩杰狮 C500 冠军版牵引车亮相本次展会。

雄安新区自规划之日起就以"世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位"为理念,致力于打造代表中国新时代"未来之城"的特色新区。

在如此高标准的建设要求下,高品质工程重卡成为打造"雄安质量"的有力保障。上汽红岩作为我国第一家重卡合资企业,凭借同步欧洲的过硬品质及良好的用户口碑,一直被用户誉为"工程之王",多次问鼎工程车细分市场销量冠军的宝座。

亮相本次车展的红岩杰狮 6×4 渣土车、红岩杰狮 8×4 砂石料运输车、红岩杰狮 8×4 水泥搅拌车三款工程车,在性能品质、高效环



保等方面具有突出的优势。三款车型均搭载 了源自欧洲先进技术的 Cursor 系列发动机, 与 FPT 驱动桥和 FAST 变速箱组成"铂金动 力链",动力澎湃,适应多种工况环境。

不仅如此,安全性也是上汽红岩工程车的优势,三款车型均通过 ECE R29 碰撞标准,搭配国际领先的驾驶室后移技术、全球顶级的发动机制动技术,使整车安全性大幅提升,刹车距离缩短 51%。

同步展出的另一款红岩杰狮 C500 冠军版牵引车整车采用 IVECO 重卡技术,搭载"冠军动力"——Cursor13L 发动机,最高

560Ps 马力,最大扭矩 2500N·m,与 FAST 变速箱+FPT 车桥完美匹配,充分发挥大扭矩优势,传动效率高,动力澎湃,使运输更加高效。

该款牵引车搭载了上汽红岩最新的智能 网联系统,将智能化、互联化、共享化等一系 列特征融入产品之中。司机只需轻声呼唤"小 红",即可通过语音控制车内各项功能——"e 起乐"可调取海量云端音乐、视频资源,享受 一个人的视听盛宴;发出"打电话"或"发微信"等语音指令,"e 同聊"无需动手即可与家 人、朋友畅聊,出门再远也不会孤单;说出目 的地,"e 同行"为司机量身定制导航路线,路 况、加油站等信息一网打尽,不仅极大方便了 司机的出行,安全性也大幅提升。

2018年4月21日,高起点规划、高标准建设的《河北雄安新区规划纲要》正式发布,意味着雄安新区的基础建设将进入全面加速时期。作为基础性建设的主力军,工程机械的建设作用已先行爆发。在未来,上汽红岩将凭借"工程之王"的性能优势,助力雄安打造国际标准的国家级新区。

(杨建

浙江省诚信经营示范单位

唯森设计机构



ma Aller

唯森设计机构拥有"空间设计-平面广告设计-营销活动策划-制作落地"完整产业链,核心服务是通过科学有效的、国际化的设计和品牌管理之道,帮助客户构建卓越的品牌体系,协助更多的中国实体店企业在世界范围内树立属于中国企业的优秀的品牌形象和人文网格

浙江欧博能源设备有限公司

浙江欧博能源设备有限公司办公室地址位于衢州龙游县龙洲街道荣昌大道615号,注册资本为300万元人民币。在公司发展壮大的8年里,始终为客户提供好的产品和技术支持、健全的售后服务。公司主要经营:地暖设备、五金配件销售,热水器、净水器、空调的销售、安装及维修。浙江欧博能源设备有限公司本着"本质为本、专业执着、精益求精"的经营理念,力求给客户提供全方位优质服务。

宁波中安启安全科技有限公司

宁波中安启安全科技有限公司是具有独立法人资格的新型安全生产技术服务类公司。公司拥有雄厚的安全技术服务团队,团队带头人为毕业于美国麻省理工的李博博士和原国家安监总局宣教中心安全培训师王艳。公司现有省市级安全生产专家、注册安全工程师、注册安全评价师若干。主营业务:安全生产技术的咨询、培训及社会化服务等。

杭州阿房仿古建筑工程有限公司

杭州阿房仿古建筑工程有限公司主营业 务是仿古建筑和文物保护工程的设计、施工及新工艺的研发。公司目前拥有完整的设计、

施工团队,同时与国内高校进行战略合作,联合培养古建筑专业的技术人才;与国内研究机构合作,共同开发古建配套环保漆等新产品并已成功应用于工程实践,在追求环保的同时满足耐久性等使用要求;与国内知名铝作厂家合作,开发出铝作古建新产品并成功应用于铝作代替木作的古建筑实践中,解决耐久性和售后维修等问题。

宁波鸿硕信息科技有限公司

宁波鸿硕信息科技有限公司本着"质量第一、顾客至上、优质服务、携手共创未来"的宗旨,坚持以消费者为中心,提供优质的产品和优质的服务。以广大客户为基础,以市场为导向,运用先进的现代营销模式积极开拓与维护市场,不断创造广阔商机,与广大忠诚的客户携手共进,共创美好未来!

宁波创源物流有限公司

宁波创源物流有限公司经过 26 年的发展,已成为集公路货运、干线运输、落地配送、仓储服务等于一身的综合型物流服务机构。在全国各个省、市、自治区近 200 个城市建立了合作网络公司,与国内外多家企业建立长期合作,并得到了客户的广泛认可和好评。始终坚持"以客为本、服务领先"的理念,为客户提供门对门、仓对仓的一站式服务,并为客户制定一系列供应链解决方案。该公司不断完善管理,进行技术更新,提升服务质量和运用能力,力争成为国内一流的物流服务型企业。

杭州盛湖建设有限公司

杭州盛湖建设有限公司主要从事房屋建筑工程,市政工程,建筑装饰工程,建筑幕墙工程,环保工程,园林绿化工程,土石方工程,水利水电工程,公路工程,机电设备安装工程,桥梁工程,园林古建筑工程,城市道路照明工程,地基与基础工程,钢结构工程,爆破与拆除工程,营造林工程,文物保护工程,雕塑设计、制作、安装、室内外装饰与设计、智能化安装、室内水电安装,公司坚持"百年大计,质量第一"的思想,着重抓好质量管理,创造

优质品牌工程。

杭州和庭装饰工程有限公司

杭州和庭装饰工程有限公司是一家集室内设计、预算、施工、材料于一体的专业化装饰公司。公司本着"崇尚自由,追求完美"的设计理念、优秀的设计构思、合理的预算报价、精良的施工工艺、优质的全程服务,真诚地为每一位顾客量身定制全新、优雅、舒适的居家生活、文化空间。

温州市博豪车辆停泊服务有限公司

温州市博豪车辆停泊服务有限公司成立于 2015年,是一家集车辆服务、室内装饰、房屋中介、建筑材料销售等的综合性公司。主营业务有:车辆保管服务;代驾服务;室内外装饰设计、施工;服装洗涤;园林绿化服务;水电维修;房屋买卖、租赁中介服务;装饰材料、建筑材料、日用陶瓷制品、五金交电、生活日用品的销售。公司自成立以来始终秉持诚信经营、客户至上的原则,曾荣获"浙江省诚信经营示范单位"。

宁波杭州湾新区 金翔基础工程有限公司

宁波杭州湾新区金翔基础工程有限公司成立于 2015 年,坐落于国家级产城融合示范区——杭州湾新区。主要业务有建筑工程施工、土地平整、园林绿化、建筑装饰、市政工程施工、钢结构件安装、水电安装、拆房等。在机会与风险并存的互联网时代,公司在竞争中求发展,在挑战中谋机遇,着重抓好质量管理,创造优质品牌工程,注重安全生产,带动企业经济效益的提升,确保企业朝着健康正确的方向发展。

杭州尚杰圣美装饰工程有限公司

杭州尚杰圣美装饰工程有限公司是一家 拥有年轻团队成员的专业公司,一直致力于 为业主提供更环保的装修、更高品质的服务, 一路走来获得了业主的信任与支持。始终恪 守"我们只做口碑"的经营理念,为客户提供 放心装修服务。得到行业及媒体的肯定,今后 尚杰将用健康、平价、一站式的服务理念去帮 助更多的客户,帮助更多的优秀员工实现梦 想,并严格规范工地管理、售后服务,用最满 意的服务创造价值。

浙江思成咨询公司

浙江思成咨询公司是一家专注于汽车行业市场研究及营销咨询、IT系统应用服务以及IT技术创新市场研究,同时以市场研究为基础,为客户提供定制化咨询服务、市场营销策划及执行、IT系统应用开发等解决方案服务。2013年成立至今思成咨询凭借成熟的市场研究模型和服务经验、创新的产品技术,和国内超过五家汽车厂家建立长期稳定的合作关系。覆盖全国1-6级城市的执行网络,支持思成咨询的市场研究项目和营销活动稳定、有效地执行。

绍兴中拓净化科技有限公司

绍兴中拓净化科技有限公司是一家拥有生产净化设备的专业厂家,业绩遍布全国二十几个省市自治区,专业为全国各地净化厂家、净化设备经销商提供高新技术净化产品。公司专业从事净化工程的设计、施工、改造及维护和中央空调安装,承接各个净化等级的净化车间、洁净室。为医药制品、医疗卫生、生物化学、保健食品、化妆品、机械电子、电子仪器净化设备厂等生产和科研部门提供各种净化等级,各种净化面积,各种不同类型的净化空调厂房和净化设备。

圣泰保安服务有限公司

圣泰保安服务有限公司历经十几年的磨砺与发展,凭借山东沂蒙革命老区的影响力和得天独厚的人力资源等优势,经公安部门批准,相继成立了上海圣泰、江苏圣泰、浙江圣泰、山东圣泰、陕西圣泰等多家保安公司和其他分支机构;现已发展客户合作单位800余家。主要经营:安全检查、随身特卫、秩序维护(门卫、巡逻、守护)、犬防和安全风险评估等业务,为单位及个人提供24小时专业优质

的安全服务。

宁波海曙艾斯车辆销售有限公司

宁波海曙艾斯车辆销售有限公司成立于 2017年5月,坐落于浙江宁波海曙区,公司 经营服务:汽车销售;二手车经纪、经销;汽车 租赁服务;代办汽车抵押手续;汽车美容、装 潢服务(不含维修、喷涂);汽车配件的销售 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方 可开展经营活动)。公司自成立以来始终秉持 诚信经营、客户至上的原则,为客户提供方便 优质的服务。

嘉兴吴震懋食品有限公司

嘉兴吴震懋食品有限公司前身是创建于1897年(光绪二十三年)的吴震懋菜馆,属于嘉兴餐饮行业中的老字号和百年名店,被嘉兴市商务局列入"嘉兴老字号"名录,吴震懋传统卤味制作技艺也被列入"嘉兴市非物质文化遗产"。吴震懋食品的代表性产品是酱鸭,生产规模可达年产10万只,卤味可达50吨。全体员工坚持科学发展,严守食品安全标准,磨砺求索、开拓进取、精益求精,共同将"吴震懋"品牌打造成为卤味制作行业的头牌产品。

杭州壹吉家居有限公司

杭州壹吉家居有限公司(原上海同乐家 具厂)成立于1990年,是一家集设计、生产、 销售于一体的家具企业。 壹吉家居以"一级 选材,一级工艺,一级服务"为宗旨,传承工匠 精神,为顾客打造质优、价廉、舒适、健康的家 居产品。

壹吉家居秉承"立足本地、服务全球。开创实体+互联网销售的营销模式,获得了广大消费者的认可,十年阿里巴巴诚信通商家,在2010年第十三届中国国际电子商务大会上荣获"中国电子商务诚信网站"称号。是杭州市家具商会,浙江省家具商会团体会员企业,陆续获得"中国知名品牌""浙江省重质量守诚信双优单位"等各项荣誉。新的时代,壹吉家居继续秉承锐意进取的精神奋然前行,在瞬息万变的家具市场中,与壹吉的伙伴们携手共创美好未来!